



2024 年度業績大賽個人組冠軍

蔡陳麗紅 愛與感恩 堅持就能看到光

「您要悄悄努力，然後驚豔所有人！」一句話道盡蔡陳麗紅這些年的努力與堅持，以「愛」與「感恩」走保險路的她說：「不是因為看到光才走下去，而是因為堅持才看到光！」

文／洪詩茵 攝影／何佳華

在保險生涯邁向 30 年之際，永達保險經紀人業務籌備協理蔡陳麗紅，以業績大賽個人組第一名的榮耀證明自己這一路走來的價值，她感謝客戶林小姐與吳姓夫妻的支持，也感恩一路努力堅持、真心待人的自己。

從單純的總務會計工作轉入保險業，再從醫療保障擴及退休與資產風險的規劃，她感慨：「這些年有歡笑、有喜悅、有成就感，當中的酸甜苦辣只有自己最清楚，被拒絕、被輕視時，只能不斷地感恩、感謝，調整心境，用愛包容、處理每一件事。我相信，只要心中有愛一定可以心想事成，一切都是最好的安排。」

夢想萌芽 七年前寫下得獎感言

獲知拿下業績大賽個人組第一

名的那一刻，蔡陳麗紅忍不住痛哭，聽她娓娓道來，才知道這個夢從 2018 年就在她心中萌芽，如今終於開花結果！今年 61 歲的她，2018 年的時候，受到一位經營彩券行的朋友啟發，這位客戶推薦她看《秘密》、《有錢人和你想的不一樣》、《窮爸爸富爸爸》這三本書，得知她熱愛學習，又推薦她參加一個成長營，「過去的我，或許是沒有自信的自我設限，只敢訂下每年完成 MDRT、達成終身會員的目標，在課程的薰陶下，思維翻轉，我許下了『業績大賽個人組第一名』的目標，當下甚至在手機的筆記本上寫下了得獎感言。」翻出手機中的感言，蔡陳麗紅分享當年的心境與當下的圓滿。

成長營之後，蔡陳麗紅還參加了該成長營舉辦的課程，長達一

年的時間，在台中台北往返上課，她坦言：「這個課程讓我理解了系統化及複製的力量，這一點和永達創業平台的理念不謀而合。同時，在課程的帶動下，我發現自己更懂人性、更能理解他人的心態，對話中更能與客戶深入交心，無形中也讓我對自己更有自信了！」

設定目標 相信與善良的力量

一路走來，蔡陳麗紅的成績印證了「設定目標」的重要性，2023年達成 MDRT 終身會員、2024年贏得業績大賽個人組第一名。「十年之約、捨我其誰」，她表示：「胡明徹業務高級副總今年回台分享，剛好談到這個概念，如何在十年內實現財富自由的夢想，他讓我們把目標寫下來貼在辦公桌上，我也『聽話照做』了，寫下高目標貼在辦公桌前，沒有寫上去就永遠做不到，只要你相信，宇宙萬物都會幫助你。」

「相信」是有力量的，蔡陳麗紅分享，有一年接近年底，距離達成 MDRT 還有段距離，當旁人問「妳會達成 MDRT 嗎？」她總是堅定地回答：「會」，每當這種時候，貴人就會自然而然出現。聽著她闡述這一路上的故事，隱隱展露出「善循環」的軌跡，在「客戶服務」上，她從不問回報，每個當下都只是專注於協助客戶解決問題。

她透露，去年5月有位客戶意外身故，客戶的兒子6月才通知她，即便當初客戶的五張保單中只有一張是交由她規劃的，她仍義無反顧地協助處理客戶的所有保單，忙碌的過程中，整整四個月都沒有業績，她在心中跟客戶對話，讓客戶安心，她會協助處理客戶的所有保單，也請客戶要守護她，「冥冥中，好友林小姐及一對吳姓夫妻圓滿了這個夢想，推升我贏得業績大賽個人組第一名的榮耀，真的非常感恩、感謝客戶的相挺與支持。」

愛與感恩 幫助他人成就自己

「地球是圓的，你幫助他人，別人也會幫助你！」蔡陳麗紅的工作使命是「透過愛與關懷幫助每個家庭做好財務安全規劃，讓每個人沒有恐懼、永遠安心。」

每天清晨，她都會跟自己對話，感恩宇宙、感恩太陽公公、感恩身邊周遭的一切……並且許下自己的願望，她說：「當你習慣感恩，就比較不會有負面思維，碰到挫折的時候也比較會轉念。只要您相信，期待就會成真，你怎麼跟自己對話，就決定了你是誰！」

蔡陳麗紅一直很敬佩能夠在台上侃侃而談的講師，這也是她覺得自己最欠缺的部分，但現在的她不再這樣想了，每個人都有適合自己的道路，現在的她已經跨出自我設限。敢於設定高目標的她，在2024年圓滿了她的職涯大夢，下一步，她也希望能夠依循公司的腳步「演而優則導」，許下「增員並培養10個第一代屬員」的事業遠景。

近三十年保險路，她領悟了「愛」與「感恩」的真諦，也認可保險是一分「幫助他人、成就自己」的福報事業，人生60才開始，希望吸引更多人加入這分福報事業，讓保險發揮價值，實現她的工作使命，保障更多家庭的財務安全。💖

Profile

現任：永達保險經紀人業務籌備協理

保險年資：30年

得獎紀錄：

2024年度業績大賽個人組第一名

美國 MDRT 百萬圓桌終身會員 (11屆、COT)

中國之星 CMF 業務員組鑽星獎、銀星獎

國際華人龍獎 IDA 業務員組銅龍獎

座右銘：愛，感恩。

★ MDRT 屆數係指永達保經累計 MDRT 次數